

Valartis Group AG rue de Romont 29/31 CH-1700 Fribourg FR Switzerland

Phone +41 58 501 62 20 Fax +41 58 501 62 22

MEDIENMITTEILUNG

Ad hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

27. November 2023

Valartis Group AG – Rückkaufsangebot eigener Aktien zum Festpreis von CHF 13.75 pro Namenaktien zum Zweck der Kapitalherabsetzung

Der Verwaltungsrat der Valartis Group AG wurde an der Generalversammlung vom 16. Mai 2023 ermächtigt, eigene Aktien im Umfang von maximal 120'000 Stück wahlweise über eine separate Handelslinie an der SIX Swiss Exchange AG oder auf andere Weise zurückzukaufen. Auf Basis dieses Beschlusses hat der Verwaltungsrat entschieden, maximal 103'000 Namenaktien zum Festpreis zurückzukaufen. Dies entspricht maximal 3.29 Prozent des aktuell im Handelsregister eingetragenen Kapitals von derzeit CHF 3'126'295.00, eingeteilt in 3'126'295 Namenaktien von je CHF 1.00 Nennwert, und der Stimmrechte. Der Verwaltungsrat wird der Generalversammlung 2024 vom 14. Mai 2024 eine Kapitalherabsetzung durch Vernichtung der im Rahmen dieses Rückkaufprogramms zurückgekauften Namenaktien beantragen.

Umfang des Rückkaufangebots

Es werden maximal 103'000 Namenaktien zum Festpreis von CHF 13.75 pro Namenaktie zurückgekauft. Falls die Anzahl der angedienten Namenaktien den Umfang des Rückkaufangebots überstiegt, werden die Namenaktien von den andienenden Aktionären anteilsmässig zurückgekauft, d.h. die Andienungen werden anteilsmässig gekürzt.

Dauer des Rückkaufs

Das Rückkaufangebot zum Festpreis ist gültig vom 4. Dezember 2023 bis und mit 15. Dezember 2023.

Publikation des Ergebnisses

Valartis wird das Ergebnis des Rückkaufangebots zum Festpreis am 18. Dezember 2023 auf der Webseite von Valartis (www.valartisgroup.ch/) unter:

www.valartisgroup.ch/aktienrueckkauf-fixpreis/ und durch Zustellung an mindestens zwei elektronische Medien bekanntgeben, eingeschlossen eine allfällige Kürzung von Andienungen, falls diese das maximale Rückkaufangebot übersteigen.



Weitere Einzelheiten zum Aktienrückkaufsprogramm finden Sie in den offiziellen Bekanntmachungen, die Sie über die folgenden Links abrufen können: Offizielles Rückkaufinserat in Deutsch und Französisch.

Valartis Group AG rue de Romont 29/31 CH-1700 Fribourg FR Switzerland

Phone +41 58 501 62 20 Fax +41 58 501 62 22

Rückkaufinserat in Deutsch:

https://valartisgroup.ch/wp-content/uploads/2023/11/231127 Annonce-rachat-de Prixfixe.pdf

Rückkaufinserat in Französisch:

https://valartisgroup.ch/wp-content/uploads/2023/11/231127 Annonce-rachat-fr Prix-fixe.pdf

Agenda

Geschäftsbericht 2023 2. April 2024 Generalversammlung 2024 14. Mai 2024

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Corporate Communications & Marketing, Valartis Group AG Tel. +41 44 503 54 10, corporate.communications@valartis.ch

Valartis Group

Die Valartis Gruppe ist eine internationale Finanzgruppe mit Niederlassungen in Genf, Fribourg, Zürich, Luxemburg, Frankfurt am Main, Stuttgart, Wien sowie Moskau und St. Petersburg. Die Valartis Group AG (Fribourg, Schweiz) ist an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotiert. Die Geschäftstätigkeiten umfassen die Bereiche Finanzdienstleistungen, Immobilienprojektmanagement und Beteiligungen.

www.valartisgroup.ch